

---

## Plan nabave za 2024. godinu - OPĆINA JAKOVLJE

I.D.: 92382859

---

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	26.01.24
---------------	--------	--------------	----------

---

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

---

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Usluga informiranja javnosti; Elektronički mediji; Usluga obavljanja skloništa za napuštene i izgubljene životinje; Usluga izrade geodetskog elaborata - Fijanova ulica; Intelektualne i osobne usluge - geodetske usluge; Usluga izrade razvojnih projekata i pružanja usluga poslovnog savjetovanja; Izrada evidencija nekretnina za neselje Igrišće i Kraljev Vrh; Intelektualne i osobne usluge - ostale usluge; Reprezentacija; Uredski materijal i ostali materijalni rashodi; Računalne usluge; Premije osiguranja; Uredska oprema; Uređenje dječjeg igrališta u sklopu dječjeg vrtića; Opskrba plinom zgrade javne namjene u vlasništvu Općine; Telefonske usluge i usluge mobilne telefonije; Poštanske usluge; Usluge tekućeg i investicijskog održavanja; Održavanje objekata - usluge čišćenja , pranja i sl.; Oprema za održavanje i zaštitu; Izrada projektne dokumentacije za projekt Cjelovita obnova dijela zgrade koji se koristi kao Dom kulture; Izrada projektne dokumentacije za općinsku imovinu; Usluga održavanja javne rasvjete; Proširenje javne rasvjete na području Općine Jakovlje; Održavanje nerazvrstanih cesta na području Općine Jakovlje; Nabava i dobava kamenog materijala; Nabava građevinskog materijala; Nabava autobusnih stajališta - nadstrešnica; Usluga izrade projektne dokumentacije za izgradnju nogostupa na dijelu Zagrebačke ceste od kbr. 47 - 63A; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstane ceste Toplička cesta od kbr. 42 - 44B; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstane ceste - Mokrička cesta; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju Ulice svete Doroteje; Usluga izrade projektne dokumentacije za pristupnu prometnicu u poslovnoj zoni; Usluga izrade Strategije zelene urbane obnove; Usluga deratizacije; Usluga dezinfekcije; Radovi na postavi i skidanju božićne dekoracije; Nabava blagdanske dekoracije; Usluge tekućeg i investicijskog održavanja javnih površina; Nabava prometne signalizacije; Ostale usluge tekućeg i investicijskog održavanja j; Usluga izrade projektne dokumnetacije za rekonstrukcije rasvjete na igralištu NK Vrh; Uređenje prostorija na objektu NK Vrh , Kraljev Vrh; Vanjska rasvjeta sportskog nogometnog terena Jakovlje; Nabava motornog benzina i dizel goriva za službena vozila; Usluga odvoza otpada s groblja Kraljev Vrh; Opskrba električnom energijom; Nabava kosilice; Nabava uredskog namještaja i opreme; Radovi na uređenju platoa uz poslovnu zgradu; Uređenje parka za vježbanje u Jakovlju; Stručni nadzor nad radovima na izgradnji dječjeg vrtića u Jakovlju; Projektantski nadzor nad radovima na izgradnji dječjeg vrtića u Jakovlju; Radovi na izmještanju razvodnog ormara na zgradi Društvenog doma Kraljev Vrh; Usluga izrade projektne dokumentacije za izmjenu i dopunu građevinske dozvole za projekt Rekonstrukcija prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa dio Ulice Josipa Grilla i dio Igriške ulice; Sanacija oborinske odvodnje s drenažom u parku u Jakovlju; Izvanredno održavanje Zagrebačke ceste - odvojak 99 - 103; Usluga izrade izmjene i dopune prostornog plana; Usluga izrade projektne dokumentacije za projekt Trg u parku u Jakovlju; Radovi na izgradnji grobne staze 1 i odvodnje oborinskih voda na mjesnom groblju u Kraljevom Vrh; Izgradnja grobnih mjesta s betonskim okvirom - kosturnica; Usluga upravljanja projektom Zaželi u Općini Jakovlje III te priprema i provedba postupaka nabave; Nabava higijenskih potrepština u sklopu projekta Zaželi u Općini Jakovlje; Usluga izrade Akcijskog plana za energetski i klimatski održivi razvitak - SECAP; Uređenje dječjeg igrališta u Jakovlju; Vanjska rasvjeta groblja Kraljev Vrh na grobnoj stazi 3; Uređenje interijera prizemlja zgrade Općine; Usluga izrade projektne dokumentacije za zacjevljenje kanala i izgradnju nogostupa na dijelu Topličke ceste od k. č. br 1143 / 1 do 1146 / 1 k. o. Jakovlje; Usluga izrade Urbanističkog plana uređenja radnog područja " Sjever 2 " ; Usluga izrade prometnog elaborata semaforizacije pješačkog prijelaza na Zagrebačkoj cesti s mjeračima brzine; Provedba radionica za djecu predškolske dobi i djecu od I. do IV. razreda osnovne škole; Nabava opreme za provedbu aktivnosti radionica za djecu predškolske dobi i djecu od I. do IV. razreda osnovne škole; Promidžbene aktivnosti projekta provedbe edukativnih , kulturnih i sportskih aktivnosti djece predškolske dobi i djece od I. do IV. razreda osnovne škole; Rekonstrukcija prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa na dijelu Zagrebačke ceste - 1. dionica; Opremanje dječjeg vrtića u Jakovlju; Usluga izrade projektne dokumentacije za zacjevljenje kanala i izgradnje nogostupa na dijelu Topličke ceste od kbr. 162 - 188B; Usluga izrade geodetskog elaborata - Zagrebačka cesta ( odvojci ) i Toplička cesta ( odvojci ) ; Uređenje sanitarija i prilaznih stepeništa na mrtvačnici; Usluga izrade projektne dokumentacije za izgradnju potpornog zida u Zelengajskoj ulici kod kućnog broja 97 u Kraljevom Vrh; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju Zagrebačke ceste - od križanja sa Zagorskom ulicom do k. br. 88 sa izgradnjom nogostupa; Usluga izrade projektne dokumentacije za odvodnju na platou uz zgradu mrtvačnice u Kraljevom Vrh; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju zgrade javne namjene - DVD Kraljev Vrh; Provedba izobrazno - informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom - edukacija i izobrazba ( radionice , tribine , promo materijal ) ; Usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju nerazvrstane ceste - Ulica Adele Sixta 3 do 3a; Rekonstrukcija prometne površine za poboljšanje sigurnosti prometa na dijelu Zagrebačke ceste - 2. dionica;

